



士等分  
別指導  
；下午  
示範表  
演「豬  
飼料青  
貯」方  
法簡單

### 中南學校競賽

#### 嘉農雙料冠軍

五十三年臺灣省中南區學校四健會方法示範表演，及作業經驗發表競賽，於五月十日上午在省立嘉農大禮堂舉行，計十七所學校參加，由該校張校長主持，教育廳督學及各鄉鎮農會總幹事到場參觀指導，比賽結果如下：方法示範比賽：第一名嘉農農校，第二名二林農校，第三名員林農校，第四名員林家職。作業經驗發表競賽：第一名嘉農農校，第二名嘉農家職，第三名斗六農校，第四名員林家職。(文鴻)

### 新化綜合養豬 各項困難解決

新化鎮自本年度開始推行「綜合養豬」計劃以來，深獲一般農友響應，申請參加者甚為踴躍。自第一批三十戶實施後，尚有若技術問題，因特舉行養豬戶講習會：就日來所遭遇困難問題，逐項講解，示範解決。並聘請農復會黃嘉、農畜產試所余如同，縣政府許技

### 芬園風景美麗

#### 影星來拍外景

農戶効法者大有人在。芬園鄉翁羅溪畔，風光綺麗，適合拍電影。繼去年十一月，香港邵氏電影製片公司在芬園鄉舊社村貓羅溪畔拍「山歌姻緣」之後，中央電影公司彩色銀幕巨片「養鴨人家」，五月十七日起亦在該地附近拍攝外景，本鄉四健會男女會員，為充實自己康樂演技及化裝



李查德在溪州除偏去什

技術，在拍片期間，紛往片場見習，並携照相機，攝取影星豐姿以便模仿，影星們亦極為高興，拍片之暇，還接受會員們攝取一切照片。

### 中埔六村會員 聯合舉行競賽

中埔鄉所屬社口、金蘭、頂埔、瑞豐、深坑、汙水、六村聯合舉行四健會方法示範競賽，地點在本鄉會議會議室。參加人數共有二十八位，分十四組，每組二人，參觀者百餘名，由縣督導及鄉長等評分數。結果第一名二組(社口女子組，汙水女子組)第二名二組(頂埔男子組，汙水男子組)第三名金蘭男子組，第四名金蘭女子組。(彭)

### 美國草根大使 曾到溪州實習

在國際農村青年交換計劃下，美國草根大使李查德，於四月廿三日抵溪州鄉實習，由農會安排在東州村四健義指陳義松宅，與陳君一起生活。除拜會縣鄉內各機關首長外，並實習水稻去偽去付，病蟲害防治，西瓜栽培管理及利用晚間參加農事研究班，四健作業，家政改進班等會議，並由四健指導員陪同遊覽日月潭，霧社等名勝地，至五月十一日結束了實習期限在依依惜別中離鄉。

## 收穫

北斗 幸宜  
家政組

夜深了，星光淡淡，在蟲聲唧唧的良夜中，在薰風習習的草地上，散會了。昏黃的路燈，映着一羣長長的影子，一切歡笑聲隨着她們遠去的影子而消失。「再見！再見！」在我的心裏重複的說着。走回房裏，輕輕地掩上門，影子被關在門外，可是妳們常在我心底……

流水無情，時間的小鳥匆匆地渡過，飛渡過銀河七七的清波，又飛臨到了端陽五五汨羅，除了一片灰色的羽毛從小鳥身上墮落，誰又能將這逝去的時間捕捉？兩年了，二十四個月，每個月夜都是我們聚集的好時光，妳們這一羣樸實的村姑，為我帶來生活的情趣，使我的生活更豐富更有意義。

我們在一起烹飪，做手藝，練習歌舞，學習美容，這些都是我們必學的一門家政課。記得有一次烹飪實習時，七手八腳的忙做一團，隨着大珠小珠落玉盤，急得我喊：「我們的香料裏不用放香料」，頓時哄笑聲充滿整個屋裏，我感到臉上有熱熱的東西往下流，不知是淚水仰或是汗水。又有一次美容實習，每個會員塗上白粉漿，(用以清潔皮膚)，那一副尊容，真够你發笑，那種整扭的表情，那種天真無邪的小動作，那種聽話的「目閉養

神」，深刻的留在我的心坎裏。在我情緒低落時，在我感到悲觀時，她們的笑聲往往是我解悶劑與強心劑。兩年的日子不算短，我們在歡樂中求進步，在笑聲中建立感情。隨着歲月的增長，漸漸地我在她們心目中佔着重要的一席，不管是酸澀、是苦辣、她們都會和我分嘗……

太多了，不勝枚舉，誰說歡樂的回憶不再可喜？在我的人生旅途上，妳們不是給我如許可喜的回憶？妳們又要問我，我為什麼又掛上得意的微笑，妳們不會明白的，這微笑包含有多少，多少。

### 全省技藝競賽

#### 中農團體第一

臺中高農參加五十三年度全省示範農校學生技藝競賽，項目有種子植株識別，昆蟲識別，農業機具等。成績業已評定完畢，臺中高農榮獲種子植株及昆蟲識別團體組第一名，農業機具第四名，個人組種子植株識別，第一名游炎東，第二名沈銀田，昆蟲識別第一名沈銀田，第三名游炎東，農業機具第三名林清全第五名董有南，農事經驗發表第五名林美惠。總之，大有斬獲。(紅葉)

